



ПРИДУНАВЬЕ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

№ 4 (213)

23 мая –

14 июня

2007 года

ВЫХОДИТ ПО
СУББОТАМ

МИР ВОКРУГ НАС

Проведение на Украине «Евро-2012» находится под угрозой срыва. По причине неготовности спортивных объектов исполкому УЕФА пришлось исключить из списка городов, принимающих чемпионат, Днепропетровск и Одессу. А у Донецка, Харькова и Львова остаётся всего лишь полгода на то, чтобы убедить организаторов в своей готовности. Между тем, на киевском стадионе «Олимпийский» работы идут полным ходом. В УЕФА с особым пристрастием следят за реконструкцией этой арены. Финансирование ещё не определено. Кроме того, у Киева масса других проблем, связанных с «Евро-2012». УЕФА беспокоит и политические риски Украины.

Российские пограничники будут нести службу по всему периметру югоосетинско-грузинской границы и помогут создать там инфраструктуру. Начальник погрануправления ФСБ России по Южной Осетии полковник А. Мурзин сообщил, что заставы и военные городки будут готовы «уже в следующем году». Российские пограничники также станут готовить квалифицированные кадры для пограничной службы Южной Осетии.

Президент России Д. Медведев заявил, что финансирование сферы здравоохранения, несмотря на кризис, снижено не будет, а также сообщил об открытии 300 новых кардиологических центров. Кроме того, глава государства призвал правоохранительные и антимонопольные органы жёстче бороться с неоправданным повышением цен на медикаменты.

Россия и Италия договорились увеличить в два раза мощность газопровода «Южный поток». Это делает всё более сомнительным будущее «Нафтукко» – альтернативного проекта, предусматривающего транспортировку иранского газа в Евросоюз через Турцию.

Длившаяся более 30 лет гражданская война в Шри-Ланке завершилась полным разгромом «Тамильских тигров». Лидер этой группировки и его помощники погибли в боях. Правительственные войска контролируют всю территорию страны.

Президент США Барак Обама назначил послом в Китайской Народной Республике члена республиканской партии губернатора штата Юта Джона Хантсмана.

Премьер-министр Турции Реджеп Эрдоган сообщил, что его страна может внести свой вклад в обеспечение проведения Олимпиады-2014 в Сочи за счёт участия турецких компаний в строительстве олимпийских объектов.

Россия планирует построить в Турции 4 крупных энергоблока АЭС.

Россельхознадзор запретил ввоз в Россию из канадской провинции Онтарио мяса, мясного сырья и продуктов их переработки, не прошедших термической обработки, в связи с увеличением степени риска по гриппу A/H1N1.

Следующий номер нашей газеты выйдет ориентировочно после 15 июня.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ПАРТИЯ «РУСЬ» ОТРАЖАЕТ РЕЙДЕРСКУЮ АТАКУ

Группа политических авантюристов, возглавляемая неким «деятелем» националистической направленности (по имеющейся информации, данный господин успел побывать даже в УНА-УНСО), предприняла попытку рейдерского захвата Партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ). Эта наглая вылазка сплотила партийный актив вокруг легитимного руководства. Региональные и местные парторганизации «Руси» заявили о поддержке законного лидера партии И.П. Симоненко. Предпри-

няты необходимые организационные и юридические меры по нейтрализации действий самозванцев. В ближайшее время состоится партийный форум, в ходе которого планируется дать правовую оценку случившемуся, а также наметить перспективы дальнейшего развития партии.

Наш корр.



ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

ТУБЕРКУЛЁЗ НАСТУПАЕТ В БОЛГРАДСКОМ РАЙОНЕ

На учёте в Болградском тубдиспансере стоят 195 человек. Особые опасения внушает динамика распространения опасной болезни. Если в 2007 году выявлено 54 больных туберкулёзом, то в прошлом уже 67. У многих из них болезнь была обнаружена в запущенной стадии. В 2008 г. от туберкулёза умерли 18 человек. Ситуация осложняется тем, что часть жителей района отказывается прививать своих детей по религиозным мотивам. Только в селе Виноградовка сегодня насчитывается 128 непривитых детей разных возрастов. «Пасторы» некоторых протестантских сект убеждают своих «братьев» и «сестёр», что «всё в руках господа, достаточно положиться на его милость». В противовес им благочинный Болградского округа канонической Православной церкви о. Василий призвал православных верующих уважать закон и не отказываться от рекомендаций медиков.

БЫЧОК ПОШЁЛ НА НЕРЕСТ

В связи с нерестом бычка в северо-западной части Чёрного моря, а также в Тузловской группе лиманов с 1 мая по 15 июня включительно устанавливается запрет на промысел этой рыбы. Однако приказом начальника управления Западно-Черноморской госрыбоохраны разрешено любительское рыболовство на закреплённых за обществами и другими организациями участках рыбакохозяйственных водоёмов Одесской области на основании договоров. Норма вылова за один световой день – 5 кг. Разрешения выдаются районными советами УООР.

ПРИЁМНЫЕ СЕМЬИ ВМЕСТО ДЕТДОМОВ

В Белгород-Днестровском районе развивается практика устройства детей в приёмные семьи как альтернатива содержанию их в детских домах. С начала текущего года в районный приют направлены 9 несовершеннолетних, временно устроены в семьи 5 детей, 7 находятся под опекой, созданы две приёмные семьи, в которых воспитываются 2 ребенка.

НАРУШИТЕЛЬ ЕХАЛ В ТАЙНИКЕ

На пограничном пункте пропуска «Удобное» (Белгород-Днестровский район) был обнаружен «нелегал» в тайнике микроавтобуса «Фольксваген». При прохождении паспортного контроля водитель (гражданин Молдовы) и легальная пассажирка (молодая украинка) сказали, что едут вдвоём, а в грузовом отсеке машины ничего недозволенного нет. Но профессиональное чутьё заставило пограничников предпринять углублённый осмотр автомобиля. Грузовой отсек был завален пустыми коробками из-под фруктов. Однако при досмотре выяснилось, что в нём имеется межпотолочная ниша, в которой прятался человек, предъявивший паспорт гражданина Украины, жителя Черновицкой области. На вопрос, почему он прибег к столь странному способу путешествия, нарушитель пояснил, что ехал из Одессы в село Староказачье на «попутках». Но в последний момент испугался того, что не имеет загранпаспорта, поэтому и спрятался под потолком фургона. При дальнейшем осмотре в «бардачке» машины был найден молдавский загранпаспорт, который никому из путешественников не принадлежал. По словам водителя, данный документ оставил у него один знакомый молдаванин. Всё это послужило поводом к задержанию странной компании.

ЛЕТНИЕ ПОЕЗДА

В новом графике движения, который вводится на железных дорогах Украины в полночь 31 мая 2009 г., предусмотрено 11 новых поездов, среди которых – международный № 497/498 Воронеж–Одесса. Так же введён летний скорый поезд № 155/156 Киев–Одесса.

В категорию «скорый» переведены 15 пассажирских поездов, том числе № 389/390 Луганск–Одесса и № 335/336 Одесса–Ивано-Франковск.

Кроме того, увеличена периодичность курсирования многих поездов и вагонов. Так, беспредседочный вагон Одесса–Берлин будет теперь ходить 5 раз в неделю вместо четырёх.

ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА «РУСЬ»

Измаильская организация Партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ) последовательно отстаивает права и интересы простых горожан. В городском совете она представлена тремя депутатами, образовавшими депутатскую группу «Русь». Свои обращения и жалобы вы можете направлять нам по электронной почте на адрес: rus_izmail@ukr.net. По-прежнему действует и обычный почтовый ящик: главпочтamt, а/я 73, 68600, г. Измаил, Украина.

ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА «РУСЬ» БОРЕТСЯ ПРОТИВ ЗАВЫШЕННЫХ ТАРИФОВ

Прошедшая 29 апреля 46-ая сессия горсовета в очередной раз показала, что только депутатская группа «Русь» последовательно защищает права и интересы простых горожан.

При обсуждении информации о выполнении ранее принятых решений **И.Андрianов** поинтересовался, когда же наконец состоится отчёт возглавляемой П.Севастьяном временной контрольной комиссии по проверке работы ряда коммунальных предприятий. Докладчица И.Рудченко, посетовав на отсутствие «виновника торжества», пообещала, что в любом случае на следующей сессии будет принято решение о прекращении работы комиссии, срок полномочий которой закончился еще ... 15 февраля. **И.Бухтин** потребовал представить информацию о ходе суда с фирмой «СПИКА», а также разобраться с арендаторами земельных участков, до сих пор не внесшими ни копейки в городской бюджет (таковых оказалось целых пять). Довольно острые вопросы задавали также С.Руссу, А.Абрамченко и О.Димов. Тем не менее в конце концов депутаты решили «информацию и.о. городского головы — секретаря совета ... принять к сведению». И только!

Настоящий словесный бой разгорелся при обсуждении вопроса «Об информации руководителей коммунальных предприятий «Измаилтеплокоммунэнерго», «Измаильское ПУВКХ», «Жилсервис-2» о состоянии дел на предприятии, в т.ч. о дебиторской задолженности». Председатель **депутатской группы «Русь» И.Андрianов** буквально забросал острыми вопросами (относительно обоснованности тарифов и качества предоставляемых услуг) докладчиков — М.Жовтана, В.Кулика и Т.Ужинину. Ответы, увы, ситуации так и не прояснили.

Депутата-«трудовика» А.Абрамченко интересовали почему-то лишь проблемы дебиторской задолженности. А «нашеукраинец» О.Димов даже попытался помочь попавшим в неловкое положение коллегам.

В развернувшихся после ответов и вопросов прениях выступили многие депутаты и представитель инициативной группы граждан Л.Квасневская.

ЧЁТКО И ЯСНО

В своём выступлении лидер группы «Русь» **И.Андрianов** отметил:

«Мои вопросы к докладчикам были продиктованы не любопытством, а многочисленными обращениями граждан с жалобами на качество работы данных предприятий. Ответы на вопросы (а зачастую их фактическое отсутствие) показали, что тарифы формировались недостаточно прозрачно, без учёта фактического объёма и качества оказываемых услуг.

Что касается реплики депутата Димова О.Ф. («Расходы на сбыт — это зарплата абонентского отдела»), то она вызывает большие сомнения. В упо-

мянтом мною в вопросе, адресованном Жовтану М.А., расчете тарифа на отопление есть графы «зарплата» и «начисление на зарплату» (в целом — 4 миллиона 223 тысячи 800 гривен) и «административные расходы» (1 миллион 147 тысяч гривен). Неужели в них не учтена зарплата работников абонентского отдела?!

Теперь — относительно ПУВКХ. Создается впечатление, что работа по минимизации непроизводительных расходов (прежде всего — утечек воды) по сути не ведется. Конечно, зачем «латать» трубы в подвалах домов, если можно всё компенсировать за счет постоянного повышения тарифов?!

Ещё более странным выглядит ответ директора «Жилсервиса» о том, что уборка якобы не входит в тариф на содержание домов и придомовой территории. Так что же туда теперь вообще входит?

Что касается разного рода «круглых столов», то их можно провести десятки, сотни и даже тысячи, но результата от этого никакого не будет. Есть единственный предусмотренный Законом «О местном самоуправлении в Украине» инструмент для выражения мнения жителей громады — общественные слушания.»

На основании всего сказанного Игорь Юрьевич предложил дополнить проект решения такими пунктами:

2. Отменить решение исполнительного комитета от 26.02.2009 г. № 309 (о последнем повышении тарифов на услуги ПУВКХ).

3. Поручить КП «Измаильское ПУВКХ» в срок до 31.05.2009 г. разработать план мероприятий по минимизации непроизводительных расходов.

4. Отменить решение исполнительного комитета от 15.12.2008 г. № 1695 (о последнем повышении тарифа на отопление).

5. Поручить КП «ТС ИТКЭ» подготовить и вынести на рассмотрение исполнкома проект решения о тарифах на услуги теплосети с учетом результатов общественных слушаний.

6. В срок до 01.06.2009 г. провести общественные слушания по вопросу качества и реального объёма услуг, оказываемых населению города жилищно-эксплуатационными предприятиями.

7. Контроль за исполнением данного решения возложить на комиссию по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

Результаты голосования по этим предложениям были таковы:

- за отмену решения исполнкома от 26.02.2009 г. № 309 проголосовало 13 депутатов,

- за поручение ПУВКХ разработать план мероприятий по минимизации непроизводительных расходов — 32,

- за отмену решения исполнкома от 15.12.2008 г. № 1695 — 15,

- предложение по выработке нового

решения о тарифах на отопление на голосование не ставилось как связанное с предыдущим,

- за проведение общественных слушаний — 30,

- за возложение контроля за исполнением решения на профильную постоянную комиссию — 33 депутата.

Как видим, большинство «народных избранников» голосовало лишь за **второстепенные** предложения И.Андрianова. Основные же поддержало только около трети депутатов, присутствовавших в зале заседаний. Из этого можно сделать вывод о том, что большинство членов фракции Партии регионов **не намерено** выполнять свои же предвыборные обещания о сдерживании роста тарифов.

В беседе с нами **И.Андрianов** подчеркнул: «Принятие решения о проведении общественных слушаний открывает возможность для гласного и широкого обсуждения проблемы. Я призываю горожан принять самое активное участие в данном мероприятии и не поддаваться на всевозможные провокации. Ведь решения, принятые в ходе общественных слушаний, обязательны для рассмотрения на сессии городского совета».

«СМЕРТЬ» КОМИССИИ

Последним острым моментом стало расформирование пресловутой «контрольной» комиссии. И.Андрianову удалось в очередной раз посадить своих венчальных оппонентов «в лужу», напомнив им о «потерянном» В.Шишкine. В итоге, по предложению Л.Олефиренко, «лукьянинский узник» был включён в состав комиссии по вопросам гуманитарной политики (как «бывший начальник ГорОО!»). О.Димов так и не добился от И.Рудченко внятного ответа на вопрос об истинных причинах роспуска контрольной комиссии. Зато И.Бухтин и А.Самойленко удовлетворили его любопытство. Иван Иванович отметил, что комиссия потеряла всякий смысл после свержения Г.Дубенка: не самих же себя «комиссионерам» было контролировать. Александр Иванович, напротив, посетовал на то, что полномочия «контролеров» были урезаны экс-мэром, благодаря правовой помощи И.Андрianова. Впрочем, А.Самойленко так и не пояснил, что помешало восстановить их после свержения Г.Дубенка...

Сессия завершилась выступлением И.Бутрова, который захотел посоветоваться относительно использования Знамя Победы, наряду с государственными флагами Украины, на праздничных мероприятиях. По предложению члена депутатской группы «Русь» **И.Бухтина** было принято протокольное решение по данному вопросу. Правда, как показало последующее празднование Дня Победы, оно оказалось трудновыполнимым — красных флагов в городе почти не осталось.

Н.КОБЗАРЕНКО, г. Изmail

№ 4 (213) «ПРИДУНАВС» – «ПРИДУНАВЬЕ» 3

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ВОТ КТО НАМИ УПРАВЛЯЕТ!

(Продолжение. Начало в № 3)

Измаильские газеты очень мало пишут о политической жизни областного центра. А жаль. Ведь без знания её сложно понять некоторые процессы, происходящие на местном уровне. Мы решили восполнить этот досадный пробел и продолжаем знакомить читателей с публикациями одесских интернет-изданий.

«Я памятник себе...»

Сергей Кивалов – фигура в одесской политике весомая, но стоящая особняком от нынешних группировок, хотя и является членом Партии регионов... В местных распрях не участвует, и, похоже, целиком сосредоточился на работе в Верховной Раде. Хотя и о своём образовательном бизнесе не забывает. Он является почётным ректором кузницы мажоров — Одесской Юракадемии. Ему же принадлежит Международный гуманитарный университет. Кроме того, Сергей Кивалов контролирует участок побережья от 8 до 10 станции Большого Фонтана с расположенным там элитным яхт-клубом.

Есть у него и своя пресса – популярная в прошлом газета «Слово» и телеканал «Академия». Последний во главе с Игорем Селивановым является конкурентом телеканала АТВ... Передачи чередуются с рекламными роликами о добром и мудром Сергею Кивалову и его вузах. Ещё почётный ректор известен тем, что поставил на территории Юракадемии прижизненный памятник самому себе.

«Дочки-матери»

Что касается врагов, то их у Эдуарда Гурвица – вагон и маленькая тележка. Поделить их можно на два типа: это те, кто хотят занять мэрское кресло для организации личного дерибана, и просто обиженные властью.

К первым можно отнести Алексея Костусева и Алексея Козаченко. Ко вторым – Андрея Азарова и Игоря Маркова. Сюда же можно записать начальника ОМТП Николая Павлюка и директора ООО «Промтоварный рынок» (7 км) Виктора Добрянского.

Нельзя не упомянуть об уже устоявшейся, такой себе «семейной» оппозиции в виде двух Алексеев – старшего Костусева и его сына Гончаренко. Многих интересует, почему же у них разные фамилии. А ответ прост – сын носит фамилию матери, первой жены Костусева-старшего...

Свою партдеятельность Алексей-младший начал сразу с должности председателя. Как так получилось, что человек до этого работавший в медицинской сфере, стал председателем партии «Союз», загадка. Хотя, если учесть, что в эту партию входил Костусев, всё становится намного яснее.

Интересно, что пиарят его вовсю телеканалы партийного оппонента семьи – Алексея Козаченко. Напомним, что Алексей Костусев в 2001-2008 гг. возглавлял Антимонопольный комитет Украины. Там он прославился своей соглашательской позицией – ни одного крупного результата так и не добил-

ся... Сейчас представляет фракцию Партии регионов в Верховной Раде Украины, но мэрских амбиций, похоже, не оставил, несмотря на то, что был среди аутсайдеров.

Телестрелок

Алексей Козаченко – давний недруг Эдуарда Гурвица. Очень охоч до мэрского кресла. Владеет 2 телеканалами «Град» и «Арт», сетью радиостанций. Телевидение – его главное оружие против нынешнего городского головы. Эфир обоих каналов буквально забит сюжетами, обличающими нынешнюю городскую власть. Главный телекритик Гурвица – это член команды Козаченко, руководитель телеканалов, ведущий и депутат горсовета Анатолий Балинов. Сейчас в борьбе против мэра «нашеукраинец» Козаченко **объединился** с «регионалом» Костусевым. Правда, пока оба эти политика держатся несколько в стороне, натравливая на Гурвица свои «говорящие головы» – Гончаренко и Балинова...

Есть у Козаченко и свой скелет в шкафу. В 2004 г. он убил человека. Сам Козаченко утверждает, что это была самооборона и он защищал свою жизнь от нападения группы неизвестных. Недруги же обвиняют его в умышленном убийстве. Что из этого правда – неизвестно до сих пор. В любом случае, как депутат Верховной Рады, Козаченко не может быть привлечён к уголовной ответственности.

И.СВИЩ, О.СОЛОВЬЕВА, А.ПИВОВАРЧИК, «Газета по-одесски» (С некоторыми сокращениями)

(Продолжение следует)

РЕЗОНАНС

ПРОВОКАТОР С ГАЗЕТНОЙ ПОМОЙКИ

О том, что В.Себиченко и его газетка активно служат антинародной «разноцветной» клике, захватившей власть в городе, писалось уже не раз. Казалось бы, нет смысла доказывать эту очевидную всем думающим людям истину. Но лжец и провокатор всегда опасен тем, что может ввести в заблуждение определённую часть горожан.

Недавно один мой знакомый буквально ошарашил меня, сказав: «Как вы можете иметь дело с таким пакостником?» Я очень удивился таким словам. Ведь с этим предателем мы давно даже не разговариваем. Увидев моё недоумение, знакомый рассказал, что в себиченковской газетке был напечатан «какой-то договор о сотрудничестве» между Русским Движением и виртуальной организацией «Славянский Союз», в которой есть один «фиксированный член» (во всех смыслах этого слова) – её несменный председатель.

На это я ответил, что такой договор действительно был, но ... 6-7 лет тому назад, когда «философ»-«славяноед» пытался пролезть в депутаты горсовета, заручившись поддержкой Измаильского отделения Русского Движения Украины. Однако после подлого предательства В.Себиченко во время избирательной кампании 2006 года соглашение с ним было расторгнуто, а виртуальная организация «Славянский Союз» – исключена из Объединения русских организаций Измаильщины.

В связи с упомянутым разговором я решил напомнить читателям нашей газеты, что **ещё в №4 (193) «Придунавья» за 2006 год** была опубликована статья «Придунайская Русь» наметила перспективы», в которой сообщалось:

«Участники заседания (состоявшегося 18 июня 2006 г. – авт.) единодушно проголосовали за исключение из Объединения общественной организации «Славянский Союз» в связи с предательством её руководителя В.Себиченко. Во время недавно прошедших выборов, руководствуясь личными амбициями и элементарной корыстью, на страницах своего издания он развернул клеветническую кампанию против городских организаций партий «РУСЬ» и «Русский Блок», активно пропагандировал представителей олигархического капитала, чем объективно нанёс вред Русскому Движению в целом.

По итогам дискуссии принято решение **признать недействительными все ранее заключённые соглашения** по Объединению русских организаций Измаильщины (ОРОИ) и отменить их. Участники заседания утвердили новый Договор об образовании Объединения русских организаций Измаильщины «Придунайская Русь» и принял его Устав.»

К этому могу добавить лишь то, что и после исключения В.Себиченко продолжал и продолжает свою грязную предательс-

скую деятельность. А в декабре 2006 года к «Придунайской Руси» присоединилась новая общественная организация – «Русский Союз Причерноморья», тогда же Министерством юстиции Украины был легализован Всеукраинский Союз общественных организаций «Новая Русь», куда вошли и русские организации Измаильщины.

В общем, как говорят на Востоке, собака лает, а караван идёт.

Наш же противник впал в полосу жесточайшего творческого кризиса. Единственно на что В.Себиченко сейчас способен, так это на бесконечные перепечатки материалов из пожелавшей за давностью лет прессы. В лучшем случае – это наши статьи, снабжённые нелепыми и маразматическими комментариями, или главы учебника по истории, в худшем – давно засохший слоевесный понос из разного рода «жёлто-голубых» «ведомостей». Это даже не творческое бессилие, это уже полный духовный распад.

Поэтому, обращаясь к немногочисленным подписчикам себиченковского издания, хочу сказать: «Не тратьте своё время и деньги на потребление сомнительной продукции с газетной помойки. Подпишитесь лучше на нормальную газету, например, на «Нашу магалу!»

В.ЖУКОВ, председатель Измаильского отделения Русского Движения Украины

РОССИЙСКО-МОНГОЛЬСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ



На прошлой неделе Монголию посетил премьер-министр России Владимир Путин. По итогам его переговоров с руководством республики подписаны важные двусторонние соглашения. Но деловыми мероприятиями дело не ограничилось.

В государственном дворце на площади Сухэ-Батора в самом центре монгольской столицы Владимира Путина уже принимали в 2000 году, когда была подписана Улан-Баторская декларация дружбы между Россией и Монголией. Сам дворец с площади смотрелся тогда по-другому: к нему ещё не пристроили мемориальный комплекс Чингисхана с бронзовыми статуями, колоннами и стилизованным под юрту кабинетом президента на верхнем этаже. Впро-

«ДОЛГОЕ ДЕЛО» ПО-ОДЕССКИ

В январе прошлого года в дорожно-транспортном происшествии с участием Ф.Петросяна (сына лидера Партии пенсионеров) разбились 11 автомобилей, погиб один и пострадало 2 человека. В сентябре 2008 г. прокуратура Одесской области сообщила о закрытии дела, сославшись на отсутствие состава преступления. В начале текущего года Киевский райсуд Одессы приостановил досудебное следствие.

НАША ПОЧТА

ЗА КАКИЕ «ЗАСЛУГИ»?

Недавно я прочитал старый номер газеты «Голос Украины» за 16 января этого года. Моё внимание привлекла заметка «Остались без бюджета» о 22-й сессии Одесского облсовета. Журналист Вячеслав Воронков рассказывает в ней о том, что бюджет области не был принят с первой попытки по причине несогласия с ним ряда депутатов. Но в конце статьи он пишет: «В то же время в начале работы сессии глава облгосадминистрации Николай Сердюк вручил председателю облсовета Николаю Скорику орден «За заслуги» 3-й степени, которым он был награждён указом Президента».

У меня сразу же возник вопрос: «За какие такие «заслуги» «помаранчевый» президент мог наградить председателя облсовета, являющегося членом Партии регионов?» Может быть, за то, что он не мешает «оранжевым» проводить свою политику по

чем, за 9 лет изменился не только официальный фасад.

Впервые, вопреки протоколу, премьер-министр Монголии, принимая коллегу в своей резиденции, говорил по-русски. За плечами у Санжирая Баяра, как, впрочем, и у всего руководства страны, — учёба в Москве.

Сегодня три российско-монгольских совместных предприятия (Улан-Баторская железная дорога, горно-рудные комбинаты «Эрденет» и «Монголросцветмет») производят пятую часть внутреннего валового продукта Монголии. Достигнута договорённость о модернизации этих объектов и создании новых. Главный итог встречи — план строительства железнодорожных веток к ещё неофициальным монгольским месторождениям угля, меди и золота. В обмен российские компании получат лицензии на добычу ископаемых.

Премьер-министры возложили венки к первому в мире памятнику Георгию Жукову. 70 лет назад Красная Армия вместе с монгольскими войсками разбила на реке Халхин-Гол японских агрессоров. С тех пор Жуков для монголов значит не меньше, чем для россиян. Отмечать годовщину победы Россия и Монголия тоже намерены вместе.

По материалам российских СМИ

ПО-ОДЕССКИ

Но уже 27 февраля Приморский районный суд возобновил разбирательство по данному уголовному делу. Очередное заседание состоится 22 мая. Необходимо отметить, что дело Петросяна находится на личном контроле министра внутренних дел Ю.Луценко. ДТП вызвало резонанс из-за того, что обвиняемый является сыном заместителя председателя Одесского облсовета.

По материалам сайта «Избирком»

вытеснению русского языка?! Ведь, если в Крыму выпускники школ пишут тесты на русском языке, то в Одесской области почему-то только «на державной мове». Или «гарант» наградил Н.Скорику за дружбу с «оранжевым» мэром Э.Гурвицем?

В.ИВАНОВ, пенсионер

В КАНАДЕ «ПО-КАНАДСКИ»

Некоторые не очень умные люди говорят: «Что поделаешь, если мы живём на Украине, то нужно говорить по-украински». Это в корне неверно. Ведь название многонациональной страны отнюдь не означает употребления в ней только одного языка. Например, в любимой украинскими националистами Канаде в восьми провинциях официальным языком является английский, а в Квебеке — французский, в Нунавуте — эскимосский. Поэтому и у нас, в юго-восточных областях Украины, официальным языком должен быть русский.

Наташа, студентка



В Ульяновске новый мост соединил берега Волги. Эта стройка продолжалась около 30 лет. И вот установлен последний пролёт. Впереди — испытания моста. Они начнутся после того, как будут готовы подъездные пути. Строители обещают завершить все работы до конца 2009 года. Эта грандиозная стройка началась ещё в конце 80-х годов XX века. Новые технологии позволили приблизить окончание строительства и сэкономить миллиард рублей. Уже в этом году мост, способный пропускать 30 тысяч автомобилей в сутки, будет сдан в эксплуатацию. Как уверяют строители, последний российский долгострой будет стоять вечно.

ДОРОГА В ЯКУТИЮ

Строительство Амуро-Якутской магистрали протяжённостью 890 километров планируется завершить к 2013 году. Уже закончен 340-метровый мост через реку Амга. Эту железную дорогу возводят более 20 лет. Магистраль должна была прийти в Якутск ещё в 1992 году, но стройка останавливалась 17 раз. Сейчас решено освоить сразу 350 километров трассы. Следующий этап — возведение моста через Лену. Кроме рельсового полотна, на нём будет и трасса для автомобилей. Когда железная дорога придёт в Якутск, станут доступными богатейшие месторождения золота, платины и железной руды. Гудка первого поезда ждут и местные жители. Дорогие билеты на самолёты делаются их сегодня заложниками Севера.

АНЕКДОТЫ

Новобранец жалуется:

— Товарищ старшина, смотрите, что мне выдали: брюки только до колен, рубаха болтается, на сапоги вообще смотреть страшно...

— Всё в порядке, боец. Воин должен внушать противнику страх!

* * *

Беседуют два приятеля:

— Представляешь, я вчера вернулся из командировки раньше времени, открываю шкаф, а там сидит любовник жены.

— Ну и что дальше было?

— Я ему говорю: «Дурак! Я развёлся, а она переехала!!!»

* * *

В нашей стране немало умных и талантливых людей. Но почему-то всегда оказывается, что дураков при власти «просто некем заменить».